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1. АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

Переддипломна практика підсумовує та логічно завершує теоретичне навчання студентів спеціальності 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» бакалаврського рівня вищої освіти. Переддипломна практика є завершальним етапом навчання і 

проводиться з метою узагальнення та вдосконалення знань, практичних умінь і навичок, оволодіння професійним досвідом і 

готовності майбутнього фахівця до самостійної трудової діяльності, збирання матеріалів для дипломного проекту (роботи). 

Переддипломна практика – це пошуково-дослідна робота студентів, що виконується на основі добору науково-теоретичного 

матеріалу. Метою практики є оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі 

майбутньої професії, формування у них на базі одержаних у вищому навчальному закладі знань, професійних умінь і навичок 

для прийняття самостійних рішень під час конкретної науково-дослідної роботи. 

Завданнями практики є: 

1. Поглиблення та закріплення теоретичних знань студентів щодо організації наукових досліджень з фізичної реабілітації, 

отриманих ними під час вивчення фундаментальних та прикладних дисциплін. Ознайомлення з організацією наукової роботи 

кафедри. 

2. Вдосконалення вміння застосовувати набуті знання на практиці під час проведення дослідницької роботи, обробки 
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отриманих даних та оформлення результатів. 

3. Формування вміння робити наукові доповіді та кваліфіковано вести наукову дискусію. 

4. Формування вміння користуватися сучасними інформаційними засобами з метою ознайомлення з останніми 

досягненнями сучасної вітчизняної та зарубіжної науки. Розвиток творчого ставлення до професії реабілітолога, прагнення до 

постійного професійного самовдосконалення. 

  

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  

Інтегральна компетентність: Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов’язані з фізичною 

терапією та ерготерапією, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням положень, теорій 

та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук. 

Перелік загальних компетентностей: 
ЗК 03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК 06. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК 07. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 08. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК 09. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК 11. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу 

і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Перелік спеціальних (фахових) компетентностей: 

СК 02. Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції. 

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної терапії, ерготерапії. 

Перелік програмних результатів навчання (ПР): 

ПР 02. Спілкуватися усно та письмово українською та іноземною мовами у професійному середовищі, володіти фаховою 

термінологією та професійним дискурсом, дотримуватися етики ділового спілкування; складати документи, у тому числі 

іноземною мовою (мовами). 

ПР 03. Використовувати сучасну комп’ютерну техніку; знаходити інформацію з різних джерел; аналізувати вітчизняні та 



зарубіжні джерела інформації, необхідної для виконання професійних завдань та прийняття професійних рішень. 

ПР 05. Надавати долікарську допомогу при невідкладних станах та патологічних процесах в організмі; вибирати оптимальні 

методи та засоби збереження життя. 

ПР 07. Трактувати інформацію про наявні у пацієнта/клієнта порушення за Міжнародною класифікацією функціонування, 

обмеження життєдіяльності та здоров’я (МКФ) та Міжнародною класифікацією функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров’я дітей та підлітків (МКФ ДП). 

ПР 11. Здійснювати заходи ерготерапії для ліквідації або компенсації функціональних та асоційованих з ними обмежень 

активності та участі в діяльності. 

ПР 14. Безпечно та ефективно використовувати обладнання для проведення реабілітаційних заходів, контролю основних 

життєвих показників пацієнта, допоміжні технічні засоби реабілітації для пересування та самообслуговування. 

ПР 19. Використовувати сучасні комп’ютеризовані діагностичні комплекси для більш точного діагнозу та оптимізації процесу 

фізичної терапії, ерготерапії 

 

Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною 
По завершенню переддипломної практики студент повинен уміти: 

1. аналізувати, систематизувати та оцінювати педагогічний досвід в сфері фізичної реабілітації; 

2. володіти навичками пошуку, аналізу і оцінки інформації, у т.ч. за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, 

необхідних для постановки і вирішення професійний інноваційних завдань; 

3. проводити наукові експериментальні дослідження в сфері фізичної терапії, ерготерапії; 

4. оволодівати сучасними знаннями в даній галузі для їх подальшої реалізації в практиці; 

5. розробляти інноваційні методики і програми фізичної терапії, ерготерапії з урахуванням вікових, статевих, морфо-

функціональних та психологічних особливостей і рівня підготовленості, тих, хто займається. 

 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

Загалом Вид заняття 

(денне відділення / заочне відділення) 

Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

6 180   180 4 7 Обов’язкова 

 

 

 



4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

Розділ дисципліни 1. Фізична терапія, ерготерапія при захворюваннях серцево-

судинної системи 

1 Фізична терапія. Завдання, мета та принципи фізичної терапії  30 

2 Засоби і форми проведення фізичної терапії. Особливості 

складання комплексу вправ ЛФК та загальні вимоги до методики 

проведення фізичної терапії  

30 

3 Принципи проведення фізичної терапії. Методика проведення та 

форми проведення фізичної терапії  
30 

4 Обстеження, визначення стану здоров’я, функціонального стану 

організму, рухових можливостей та фізичних якостей  
30 

5 Особливості застосування засобів фізичної терапії  30 

6 Просвітницька робота з пацієнтами, батьками, опікунами дітей 

під час проведення фізичної терапії. 
30 

Всього годин самостійної роботи студента 180 

 

 

5. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:  

Види контролю Складові 

оцінювання 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання 

індивідуального завдання; проведення консультацій та відпрацювань.  

50% 

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення іспиту (заліку). 

 

50% 

 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне 

опитування; робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, 

практичних завдань, іспит (залік) 

 



6. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

З ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ 

Денна форма навчання 

Поточний контроль 

Види роботи 

Планові 

терміни 

виконання 

Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних занять Відповідно до 

робочої 

програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного 

матеріалу під час практичних занять 

 

25 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Підготовка програмного матеріалу 

(тем, питань), що виноситься на 

самостійне вивчення 

-//- 

Розгляд відповідного матеріалу під час 

аудиторних занять або ІКР1, перевірка 

конспектів навчальних текстів тощо  

10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента) 

1.3. Підготовка реферату (есе) за 

заданою тематикою  

Відповідно до 

розкладу занять  

і графіку ІКР 

Обговорення (захист) матеріалів реферату 

(есе) 

 

10 

1.4. Інші види індивідуальних завдань, 

в т.ч. підготовка наукових публікацій, 

участь у роботі круглих столів, 

конференцій тощо. 

-//- 

Обговорення результатів проведеної роботи 

під час аудиторних занять або ІКР, 

наукових конференцій та круглих столів. 

 

5 

Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 

екзамен / залік 

 

50 

Всього балів  100 

 

 

 

 

 
1 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 



7. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

(для іспиту / заліку) 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та 

опрацьовувати необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з 

виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у 

науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні 

термінів, категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою 

тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і 

розуміння основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, 

невичерпні відповіді, допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної 

роботи,  реферату та активність у науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується 

наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання 

дає необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на 

рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє 

навчальним матеріалом. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 

екзамен залік 

90-100 (10-12) A Відмінно зараховано 

82-89 ( 8-9) B Добре 

74-81(6-7) C 

64-73 (5) D Задовільно 

60-63 (4) E 

35-59 (3) Fx незадовільно не зараховано 

1-34 (2) F 
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